

# Diário Oficial

PREFEITURA MUNICIPAL DE CALDEIRÃO GRANDE

2024 – 2 páginas

Caldeirão Grande / BA – Quarta-feira, 07 de fevereiro de 2024

## SUMÁRIO

- **Aviso de Retificação – Errata - Termo de Dispensa 024/2024**



Documento assinado  
digitalmente por: DataGov  
Soluções em Tecnologia Ltda  
CNPJ 10.982.913/0001-04



Prefeitura Municipal de Caldeirão Grande  
Praça Deputado Edgar Pereira, 109, Centro  
44750-000 – Caldeirão Grande / BA

Esta edição encontra-se disponível no site do município

Diário Oficial do Município de Caldeirão Grande / BA - Disponível no site do município  
A autenticidade deste documento é garantida quando visualizado diretamente no Portal.

## AVISO DE RETIFICAÇÃO

### ERRATA

#### TERMO DE DISPENSA 024/2024

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE CALDEIRÃO GRANDE/BA**, no Diário Oficial dessa entidade, do dia 07 de fevereiro de 2024, Edição nº 07/02/2024, pagina nº 3, retifica o, **TERMO DE DISPENSA 024/2024**, conforme itens abaixo,

I - ONDE SE LÊ “

#### TERMO DE DISPENSA 024/2024

##### 3.0 – DO VALOR ESTIMADO:

3.1 - O valor global estimado para contratação será de R\$ 53.347,78 (cinquenta e três mil, trezentos e quarenta e sete reais e setenta e oito centavos).

II - LEIA -SE “

#### TERMO DE DISPENSA 024/2024

##### 3.0 – DO VALOR ESTIMADO:

3.1 - O valor global estimado para contratação será de R\$ 55.347,78 (cinquenta e cinco mil, trezentos e quarenta e sete reais e setenta e oito centavos).

**CANDIDO PEREIRA DA GUIRRA FILHO**

**PREFEITO MUNICIPAL**